
ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR 

 

Az Állam- és Jogtudományi Kar hallgatóinak majdnem fele alapképzésen tanul, ezen belül a 

legnagyobb arányban az osztatlan jogász szakon tanulnak a hallgatók. Kevéssel, de több a 

levelezős hallgatók száma, mint a nappalisoké. Nagy arányú a költségtérítéses hallgatók 

száma (79,7%).  

A szakot választók felét a szakma elismertsége vonzotta erre a pályára. A Karról kialakult 

képet főként a Miskolci Egyetemre járó, illetve már végzett hallgatók által megformált 

vélemény, valamint az egyetem és a kari honlap alakította. Nagyrészt a képzés jó híre és 

minősége miatt választották a Kart a hallgatók.  

További tanulmányokat nem feltétlenül terveznek a hallgatók, illetve külföldi képzést a 

válaszadók nagyobb része egyáltalán nem tervez.  

A hallgatók válaszaik alapján inkább valószínűnek tartják azt, hogy a szak elvégzése után egy 

éven belül képzettségüknek megfelelően el tudnak helyezkedni – nagy részt a 

közigazgatásban és az államigazgatásban teljes munkaidős alkalmazásban.  

A diplomás léttől főként magasabb jövedelmet és jobb életszínvonalat várnak el a hallgatók. 

Kevesebb azon hallgatók számának, akik végeztek már a szakterületéhez kapcsolódó munkát.  

A Gólyatáborban a válaszadók nagy része nem vett részt. A résztvevők nem teljes mértékben, 

de inkább elégedettek voltak a Gólyatáborral.  


